
REFERAT FRA MØTE I REGELVERKSFORUM 7.3.2023 

Til: Medlemmer i Regelverksforum 
Møtedato: 7.3.2023 
Møtested: Petroleumstilsynet + Teams 
 

Til stede:   
Øystein Joranger, Lars Ole Sikkeland og Knut Støle Hanssen (Offshore Norge), Håkon Aasen Bjerkeli 
(IE), Tore Sagvolden (Tekna), Mohammad Afzal (Fellesforbundet), Kari Louise Roland og Marit 
Bergeland (Statsforvalteren i Rogaland), Erlend Vasshus (NR), Rune Ytre-Arna (AID), Nina Hanssen 
Åse (Sdir), Hilde Selle og Knut Erik Steen (Norsk Industri), Vibeke Brudevold (DSA), Stig-Rune Refvik 
(SAFE). 
 
Fra Ptil: Sigve Knudsen, Hilda Kjeldstad, Torleif Husebø, Lene Roska Aalén og Ingvil Tveit Håland, Lars 
Geir Bjørheim, Torbjørn Gjerde, Eivind Sande, Eivind Jåsund, Øyvind Loennechen, Birgitte Rødsæther, 
Morten Lunde, Anita Oplenskedal. 
 
Forfall: Tamar Thorud (Lederne), Kai Christoffersen (El og IT-forbundet), Odd Rune Malterud (DNMF) 
Bjørn A. Christensen (Mdir), Sigve Eikeland (NITO), Leiv Andreas Austreid (Sdir). 
 
 
 
 
 

1. Godkjenning av innkalling og agenda 
 
Innkalling og agenda ble godkjent. Agendapunkt 8 utsettes til et senere møte fordi flere av de nye 
medlemmene ikke var til stede.  
 
Ingen av partene hadde saker til «eventuelt».  
 
 

2. Godkjenning av referat fra møtet 30. november – 1. desember 2023 og workshop 1. 
februar 2023 

 
Det har ikke kommet noen kommentarer til referatutkastene som ble sendt til partene. Referatene 
ble godkjent og vil bli publisert med eventuelle vedlegg på Ptils hjemmeside.  
 

3. Gjennomgang av utkast til forskrift om fornybar energiproduksjon til havs 

Ptil presenterte arbeidet som er gjort, og la fram utkast til forskrift om fornybar energiproduksjon til 

havs med veiledning. Partene ble gitt frist til 15. april for å gi kommentarer til forslaget. 

Kommentarer kan sendes til Hilda Kjeldstad. Ptil oppfordret partene til å ta kontakt så snart som 

mulig dersom man ønsker utdypende forklaring til enkelte av forslagene, eller møter om områder 

som dekkes av utkastet. Ptil vil deretter arbeide videre med utkastet, og et endelig forskriftsutkast vil 

bli sendt på høring i løpet av juni.   



4. Lunsj  

 

5. Informasjon om øvrig regelverksarbeid 2023 

Ptil informerte om at vi ikke selv har sett, eller er blitt gjort kjent med, behov for oppdateringer av 

HMS-regelverket for petroleumsvirksomheten i år. Vi vil derfor konsentrere oss om arbeidet med 

fornybarforskriften, samtidig som det er igangsatt en prosess internt for å vurdere behov for 

tilpasninger i CO2-sikkerhetsforskriften. Dette arbeidet vil på vanlig måte bli presentert for 

Regelverksforum før eventuell offentlig høring.  

Ptil vil derfor ikke be partene om å spille inn forslag til øvrige regelverksendringer i 2023.  

 

6. Aktuelle høringer  

Ptil gikk gjennom aktuelle høringer fra andre instanser.  

 

 

7. Eventuelt 

Ingen av partene hadde saker til dette punktet. 

 

8. Historien om Regelverksforum 

 

Agendapunktet ble utsatt som følge av manglende deltakelse fra flere av de nye medlemmene.  

 

 

26. mai 2023, referent: Ingvil Tveit Håland 


